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Sinoć je u Splitu u prostorijama J.K. Mornar obnovljen        rad Dalmatinske flote u klasi
zvijezda.                    U posljednje dvije i        pol godine, najstarija i najveće jedrilica olimpijskog
       programa, klasa zvijezda, ponovo je uvedena u 4        dalmatinska kluba. Prva zvijezda (ili
stella kako je        češće nazivaju dalmatinski jedriličari) stigla je Y.C.        Biograd. Druga se
nedugo poslije pojavila u Trogiru.                            Početkom ove godine  
     mornarev dvostruki olimpijac Mate Arapov kupio je        vlastitu zvijezdu. Početkom lipnja
J.K. Labud je        organizirao Prvenstvo istočne hemisfere na kojem je        nastupilo čak 13
posada od ukupno 15 koje će se kasnije        natjecati na OI u Kini. Za tu svrhu splitski jedriličar 
      i uspješan poslovni čovjek Tonko Barać je kupio potpuno        novi brod i prepustio ga braći
Mišura, poznatim        Labudovim jedriličarima. 
                  
Tako su na toj velikoj        regati između 44 posade biila i 4 hrvatska broda. Pored        Arapova i
Mišure nastupila su i nezaobilazna riječka        braća Lovrović, svaki sa svojim brodom, od kojih
će        stariji Marin po prvi puta predstavljati Hrvatsku na        olimpijadi nakon daleke 1960.
godine. 
                  
Nedugo poslije se toj        klapi pridružio i hrvatski jedriličarski reprezentativac        iz lasera i
finna, Emil Tomašević sa svojom zvijezdom.       
                  
Hrvatski jedriličari sa        Kvarnera su već koncem svibnja obnovili rad svoje        Kvarnerske
floue, koja je osnovana 1959. godine. 
                  
Sinoć je na red došla        obnova najstarije zvijezdine flote u ovom dijelu regije,       
Dalmatinske flote. I to u klubu gdje je sve i počelo –        J.K. Mornar, na čijem zidu i dan danas
visi certifikat        izdan 1958. u sjedištu ISCYRA (International Star        Yahcting Association) u
SAD. 
                  
Po svemo sudeći,        jedriličarska klasa u kojoj su se proslavili i najbolji        nekadašnji
trogirski jedriličari biti će ponovo viđena i        u našem gradu. Podsjetimo, Trogirani su čak 6
puta        osvajali naslov državnih prvaka u toj klasi. Dva puta        trogirske posade,
Ninčević-Geić, i Buble-Rožić bile su        nadomak nastupa na OI.
            
Do kraja ove godine je        u planu organizacija 3 regate u klasi zvijezda na        području
Dalmacije. Dalmatinski zvjezdaši su se        dogovorili podržati organizaciju regate u Biogradu
za        vrijeme održavanja nautičkog sajma tokom listopada.        Druga regata bi trebala biti u
Trogiru tokom studenog,        dok je ideja da treća bude sastavni dio poznate        novogodišnje
regate na Hvaru. Nastojat će se privući i        zvjezdaši iz Evrope, već na Prvenstvu Hrvatske u  
     olimpijskim klasama koje će se održati početkom        listopada u Zadru. A već dogodine
naša zemlja je u        Selcima kraj Crikvenice domaćin Prvenstva 17. distrikta        (najveće
evropske jedriličarske regije) u klasi        zvijezda.
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